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Kolokwium I, 2.12.2019
Zadanie 2. — orientacyjny schemat oceniania

a) maksymalnie 1 pkt

* pelen punkt przyznawany jest za podanie pelnego wzoru na zachowang wartosc (stalg ruchu,
inaczej catke ruchu).

* samo stwierdzenie ,,zachowana jest energia” nie jest punktowane, gdyz jest mocno
niejednoznaczne — tradycyjnie rozumiana energia nie jest zachowana, bo obracajaca sie ze
stalg predkoscia (wymuszong z zewnatrz) obrecz wykonuje nad koralikiem prace, takze jego
energia sie zmienia.

b) maksymalnie 2pkt, w tym:

» zidentyfikowanie wszystkich czterech charakterystycznych punktow +1pkt.
* jakakolwiek dyskusja na temat trwatoSci/chwiejnosci punktow rownowagi +0,5pkt.
* pelna dyskusja, jak trwato$¢ zmienia sie wraz ze wzrostem omegi +0,5pkt.

c) maksymalnie 2pkt, w tym:

* policzenie czestoSci dla oscylacji dla matych omeg +1pkt.
» policzenie czestosci dla oscylacji dla duzych omeg +1pkt.

Zdarzaty sie odstepstwa od tych kryteriow (na korzys¢ studentéw) w przypadkach:
* klarownej narracji calego zadania (pomimo pewnych mankamentéw w rozwiazaniu).
* krytycznej analizy wiasnych bledow (,,widze, Ze jednostki sie nie zgadzaja, ale nie moge
znalez¢ btedu” itd.)



